Buiten verzoek

Van{ 5120 ishe) 312 @mintin.>

Verzonden: maandag 5 december 2022 21:08

Aan: 5.1.2e 4 5.1.2e |@minfin.nl>;
{512 [@minfin.nl>

Onderwerp: FW:

5.1.2e (SRB) < 5.12¢  |@minfin.nl>] 5.1.2e |(SRB)

Ter info ook voor jullie. Vanavond nog contact met gehad: er is nog niets gerectificeerd, dus hij is nu zelf maar contact aan
het opnemen met NOS en RTL.

5.1.2e

Ministerie van Financién
Korte Voorhout 7 | 2511 CW | Den Haag
Postbus 20201 | 2500 EE | Den Haag

E-mail: @minfin.nl
Mobiel: 05

Secretariaat:

@minfin.nl / 06

5.1.2¢

Dubbel met ID: 1708620

1651484 00001
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00001




buiten verzoek

Van;| 5.1.2e [@minszw.nl>
Verzonden: maandag 5 december 2022 21:46
Aan: 5.12e (SRB) <[ 5.1.2e Pminfin.nl>; 5.1.2e Eminszw.nb

CC;| 51.2e |(SRB) <_5.1.2¢_Bminfin.nl>__ 512 Ptoeslagen.nl
Onderwerp: RE:

Hoi[5.12¢]

Ik heb vanmorgen al bijaangegeven dat media zonder context dingen uit {door FIN recent geopenbaarde)
nota’s halen. Daarin staat eigenlijk vrij standaard de teksten over de vaste systematiek. Met oktober als logische
datum voor vaststelling. Is in lijn met hoe er al meer dan 15 jaar met de indexering wordt omgegaan bij mijn weten.

Nu de druk oploopt heb ik afgelopen weken een aantal keer met[ 5.1.2¢ |geschakeld. Daar kwam positieve reactie
op de mogelijkheid tussentijds iets te doen. Dit vergt uiteraard wel een spoed-AMVB en toepassing met
terugwerkende kracht. Maar allereerst vergt het dekking. Zo heb ik dat de minister ook medegedeeld. Die heeft in
het commissiedebat heel prudent aangegeven in voorjaar 2023 te gaan kijken naar mogelijke (extra) verhoging. Daar
is de IRF overigens erg ontstemd over.

Dat de media nu op basis van een door FIN openbaar gemaakte nota een uitvoeringsargument naar voren brengen
is erg vervelend. Verder stond er dat SZW niet op had gelet en dat Financien eerder had aangedrongen op wel
verhogen. Dit alles raakt kant nog wal. Zoals jullie wellicht weten hebben we begin dit jaar een claim ingediend om
de KOT (tijdig) extra te verhogen, maar is deze gesneuveld.

Ik heb onze woordvoering erop gewezen dat dekking de beperkende factor is en niet de uitvoering. Ook heb ik ze
gevraagd dit te communiceren naar de media. Ik vind het vervelend dat in de berichtgeving Toeslagen als
beperkende factor wordt genoemd. Dat is onterecht. Maar helaas klopt dus ongeveer de helft van de berichtgeving
niet.

Als morgen de mondelinge vraag doorgaat, zullen we dit proberen recht te buigen.

Toch nog een fijne (pakjes)avond!
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Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: (SRB) <[ 5.1.2e Pminfin.nl>

Datum: maandag 05 dec. 2022 20:57

Aan:| 5.1.2e Pminszw.nl>] 51.2¢e Pminszw.nl>
Kopie:| 5.1.2e [SRB) <[_5.1.2¢ _@minfin.nl> [ 512e Ptoeslagen.nl < 5.12e _Ptoeslagen.nl>
Onderwerp:

Hoi| 5.1.2e |en| 5.1.2e

Even het signaal dat wij meer en meer chagrijnig worden over de berichtgeving rondom de KOT vandaag - en dat
de woordvoeringslijn vanuit *het kabinet’ tot op heden niet aangepast lijkt te zijn.

Ik weet dat er vandaag veel contact over en weer is geweest, maar ook al in aanloop naar jullie recente
commissiedebat: onze systemen zijn nu eens een keer niet de beperkende factor om een knelpunt op te lossen.
Inderdaad, als wij een hogere maximale uurprijs al in december als voorschot hadden moeten uitkeren dan
hadden we dit, zoals elk jaar, half oktober moeten weten. Die instructie is niet gekomen. Maar we zijn flexibel en
paraat om alsnog met een hogere maximale uurprijs te rekenen per januari, februari, of wanneer er ook maar een
politiek besluit komt. Enige voorwaarde is dat het op jaarbasis moet gelden, dus ook met terugwerkende kracht
naar de eerste maand van het jaar. Maar dat lijkt me een zeer beperkt ‘nadeel” gegeven de situatie. Dit is jullie
mensen allemaal goed bekend

Al vanaf het eerste bericht wordt desondanks aangegeven: “Dat het toch niet lukt om het maximumuurtarief aan
te passen [...] komt volgens Sociale Zaken doordat de Belastingdienst Toeslagen op tijd de systemen moet
aanpassen. [...] het is dus te laat om nog iets te doen”. In veelvuldig contact tussen de woordvoerders over en
weer is toegezegd dat SZW contact op zou nemen met de betrokken media om dit recht te zetten, maar tot op
heden staat oorspronkelijke bericht nog gewoon online. Sterker nog, het is door ongeveer alle media
overgenomen en op geen enkele manier gerectificeerd. Op NOS staat nu bijvoorbeeld nog: “het kabinet zegt de
compensatie niet te kunnen verhogen omdat het complex is dit nu nog te regelen in het huidige toeslagensysteem
van de Belastingdienst.”

Het feitelijke verhaal is naar ik begrijp dat hier geen geld voor gereserveerd is. Dat nu op deze manier naar ons
als uitvoeringsorganisatie gewezen wordt is echt heel schadelijk voor ons, nota bene bij de kinderopvangtoeslag.
Alsof het vertrouwen in ons niet al laag genoeg was. Soms zijn wij als uitvoeringsorganisatie de beperking, en dan
moet dat gewoon gezegd kunnen worden, maar dan moet het wel kloppen.

Onze woordvoerder gaat vanavond zelf maar een rondje bellen om te kijken of hij nog iets kan repareren, maar ik
wilde dit signaal wel nog afgeven.

Ik snap uiteraard dat jullie dit persoonlijk ook niet zo bedacht hebben, maar ik mail jullie even als afgevaardigden
van jullie ministerie.

Ook met het nadrukkelijke verzoek om, als er morgen een mondelinge vraag doorgaat, dit daar wel expliciet te
adresseren. Op de Q&As daarvoor lezen we uiteraard graag nog mee.

Tot shel,

Ministerie van Financién
Korte VVoorhout 7 | 2511 CW | Den Haag
Postbus 20201 | 2500 EE | Den Haag

[@minfin.nl / 0 5.1.2e |

Secretariaat:

1708620 00002



fSRB)ﬂ 5.1.2e [@minfin.nl]; 5.1.2¢ (SRB)[_5.12¢ |@minfin.ni];
5.1.2¢  @toeslagen.nl]; 5.1.2e SRB)[_5.1.2¢ | @minfin.nl]; 5.1.2e
@minfin.nl]; 5.1.2e SRB)] 512e [@minfin.nl;] 5.1.2e |(SRB)[ 5.12¢ |@minfin.nl]

: @toeslagen.nl] 5.1.2e |@toeslagen.nl]; . @minﬁn.nl];| 5.1.2e
- @minfin.nl]; 5.1.2¢ (COMM @minfin.nl]; 512e
(BV)]] 5.1.2e [@minﬂn.nl]:| . ‘ T TZE (BDG)] 5.1.2e @minﬁn.nll;@toeslagen.nl]
From: | 5.1.2¢ I(SRB)

Sent: Mon 12/5/2022 10:47:17 AM
Subject: RE: Actie vanochtend: nieuwsbericht over KOT
Received: Mon 12/5/2022 10:47:00 AM

Ha[ 5125 |

Excuses. Onderstaand in het kort de antwoorden op de vragen.

e Wat is er exact aan de hand? Inclusief cijfers.

In het kort komt het erop neer dat de maximum uurprijs slechts zo'n 3,5% stijgt, terwijl de werkelijke uurprijs bij veel
kinderopvangorganisaties veel harder stijgen dan dat. De werkelijke kosten liggen inmiddels (ruim) boven de maximumuurprijs,
waardoor de eigen bijdrage voor ouders ook flink toeneemt. Preciese cijfers zijn lastig te geven, omdat dit per
kinderopvangorganisatie verschilt.

* Hoe ziet de tijdlijn van besluitvorming over maximum uurtarief eruit? Wanneer is wat besloten, en wanneer had
eventueel nog iets anders besloten kunnen worden?

Dit wordt geregeld via het Besluit Kinderopvang. Om in de systemen van Toeslagen tijdig de nieuwe uurprijs te verwerken, is
besluitvorming uiterlijk 15 oktober nodig. Dan loopt de verhoging mee in het eerste voorschot (op 20 december) voor januari 2023.
Dat betekent echter niet dat tussentijds niets meer mogelijk is. Dixt is met name van belang voor het eerste voorschot dat op 20
december wordt uitgekeerd en hangt onder meer samen met de MAC (zie vraag hieronder)

* Hoe verhoudt dit zich tot de indexatie voor de MAC, die we (wel) op het laatste moment nog geactualiseerd hebben met
de (op dat moment) laatste inzichten?

De MAC is een intern proces dat in november en december loopt. Daarmee proberen we de toeslagen zo goed mogelijk te
actualiseren aan de hand van alle (parameter)aanpassingen en ontwikkelingen in de markt (zoals hogere lonen). Zo proberen we de
voorschotten zo goed mogelijk te laten aansluiten bij de werkelijke situaties van burgers en grote verrekeningen te voorkomen. Dat
vraagt heel veel van de toeslagsystemen en is één van de redenen dat de nieuwe uurprijs (en andere parameters) uiterlijk 15
oktober bekend moeten zijn.

* Welke opties zijn er nu nog wél om eventueel iets te doen aan maximum uurtarief? Per wanneer is het voor ons
uitvoerbaar om hier nog in aan te passen?

In feite kan dat ieder moment nog, op voorwaarde dat de uurprijs voor het gehele jaar wordt verhoogd. Dus vanaf 1 januari 2023.
Voor het voorschot januari is dat te laat, maar in alle overige voorschotten kan de nieuwe uurprijs worden meegenomen. Het
‘tekort’ van het voorschot januari kan dan ook weer worden ingelopen in de overige 11 maanden. Het definitieve recht is dan voor
het gehele jaar gebaseerd op de hogere uurprijs. Wat niet kan is de maximumuurprijs verhogen per een datum anders dan 1
januari (bijvoorbeeld 1 april of 1 mei), omdat het systeem uitgaat van jaarberekeningen. Dergelijke aanpassing heeft vermoedelijk
wel ernstige uitvoeringsconsequenties.

* Onze inschatting: is het logisch/terecht dat SZW in het artikel vooral wijst naar onze inflexibele systemen als oorzaak

van dit probleem en/of als barriére tot het oplossen van dit probleem (twee aparte punten)?

Nee. Dat is niet terecht. Binnen de kaders van het systeem is best veel mogelijk, waaronder ook het ophogen van de
maximumuurprijs. Zie ook de antwoorden hierboven. Indien SZW en de TK dit wil, kan het probleem bij het voorschot van voor
februari (uitbetaling 20 januari) zijn opgelost.

1651421 00003



Groet,

Van: (SRB) @ minfin.nl>

Verzonden: maandag 5 december 2022 10:32

5.1.2¢ l(SRB) q 5.1.2¢ |@minfin.nl>;

Aan: 5.1.2e (SRB)<1 51.2e  |@minfin.nl>;
@toeslagen.nl; 5.1.2e SRB) ¢ 5.1.2e |@minfin.nl>; 5.1.2e (SRB) @minfin.nl>;
4 Q 5.1.2e EETT—J

5.1.2e (SRB) 5.1.2e  |@minfin.nl>; (SRB) infin.nl>

CC:@toesIagen.nI 5.1.2e 5.1.2e |@minfin.nl>; 5.1.2e (BOA/Advies)
< 51.2e |@minfin.nl> 5.1.2e (COMIVI)<1 5.1.2e  |@minfin.nl>;] 5.1.2e (BV)
4 512  |@minfin.n] 5TZe |(BDG)  5.12e

L T T
@minfin.nl>] 5.1.2e

5.1.2e |@toeslagen.nl>
Onderwerp: RE: Actie vanochtend: nieuwsbericht over KOT

Dank allen alvast voor snelle reactie.
Voort het overzicht wel fijn als jullie het puntsgewijs onder elkaar kunnen zetten, bijv in antwoord op mijn vragen.
Anders is het voorok zoeken/interpreteren richting Aukje.

ET TS

5.1.2e

Van;| 5.1.2¢ (SRB) < 5.1.2¢ |@minfin.nl>

Datum: maandag 05 dec. 2022 10:20 AM

Aan (SRB) < 5.1.2e @minfin.n\>| 51.2e |[SRB}< 5.1.2e |@minfin.nl>, 51.2e @toeslagen.nl

5.1.2e @toeslagen.n|>| 5.1.28 (SRBJ < 5.1.2¢ [@minfin.nl] 5.1.2¢ ‘(SRB}<| 5.1.2e |@mmﬁn.n|>
5.1.2e [SRB}{ 5.1.2e |@m|’nﬁn.m>j 5.1.2e SRBH 5.1.2¢ [@mmnTnas
Kopie:| 5.1.2e |@toes\a3en.n|4 5.1.2e i@toeslagen.n|>,| 51.2e |<|5.1.2e \@mmﬁn.nb,\ 5.1.2e |
(BOA/Advies) < 5.1.2¢ |@minfin.nl>,| 512e (COMM) < 5.1.2e @qmﬁn.nw 51.2e ‘(BV}

4 5.1.2e |@m|’nﬁn.m>| 5.1.2e |(BDG) < 5.1.2e @ minfin.nl>

Onderwerp: RE: Actie vanochtend: nieuwsbericht over KOT

Ha allen,

Met excuses voor de spam.

Via[ 5.1.2¢ | nog het volgende meegekregen over het proces.

Vorig jaar is bij de voorjaarsnota een claim gedaan om de vergoeding per uur te verhogen, maar dit is gesneuveld ter faveure
van de 96% vergoeding.

SZW heeft ons hierbij ook betrokken en in aanloop naar het commissiedebat KOT is ons gevraagd of de uurprijs eventueel alsnog
omhoog kon. Bij het debat zijn echter geen vragen gekomen over de hoogte van de uurprijs.

SZW geeft overigens aan dat er vanuit hun geen actieve woordvoering is geweest met RTL, maar dat het bericht vanuit RTL zelf
is gekomen.

Groet,

Van; 5.1.2¢ (SRB)
Verzonden: maandag 5 december 2022 10:05

Aan: 51.2e |(SRB)<15-1-29 @minfin.nl>l 5.1.2e tSRB){ 5.1.2e | @minfin.nl>; 5.1.2e @toeslagen.nl;
5.1.2¢ (SRB)  5.12¢ [@minfin.nl>] 5.1.26 [(SRB) _5.1.2¢ |@minfin.nl>; 5.1.2¢ (SRB)
512¢ [@minfin.nl 5.1.2e |(SRB)<1 51.2e |@minfin.nl>

CC:| 5126 |@toeslagen.n; 51.2¢ 5.1.2e |@minfin.n|>;| 5.1.2e |BOA/Advies)
4 512 [@minfin.nl>; 5.1.20 (COMM) 4 5.12¢ |@minfin.nl3] 51.2e |(BV)

< 5.1.2e @ minfin.nl>; 5.1.2e |(BDG)<1 5.1.2e ‘@minfin.nl>

Onderwerp: RE: Actie vanochtend: nieuwsbericht over KOT

1651421 00003



Ha[5128]

SZW wijst veel te makkelijk naar ons. We hebben 15 november aan SZW laten weten dat tussentijdse verhoging van de
maximumuurprijs in beginsel zonder heel veel problemen kan worden ingevoerd, mits het dan voor het gehele kalenderjaar

gebeurt.
Letterlijk stond in die mail:

1. Technisch gezien kan je de uurprijs op ieder moment wijzigen. Houd er dan rekening mee dat dit voor het gehele
kalenderjaar noodzakelijk is, ook als het besluit bijvoorbeeld in juni genomen wordt. De verhoging moet dus worden
ingevoerd met terugwerkende kracht tot 1 januari van het kalenderjaar. De IV-systemen en de communicatie is
ingericht op de jaarsystematiek van de toeslagen. Het zonder terugwerkende kracht aanpassen van de uurprijs heeft
waarschijnlijk ingrijpende gevolgen. We kunnen de haalbaarheid hiervan wel onderzoeken door een diepere analyse, maar
het lukt niet dit voor half 7 vanavond in kaart te brengen. Overigens heeft dit ook gevolgen voor andere ketenpartners en
hulppartijen zoals intermediairs.

2. Idealiter pakken we de wijziging mee wanneer burgers toch mutaties doorgeven. Bij wijzigingen door de burger moet
sowieso worden herbeschikt, in die beschikking kan dan meteen het hogere uurtarief worden meegenomen en eventueel
nabetaald. Bij burgers die niet muteren, zal het dan bij de definitieve beschikking worden meegerekend. De ervaring leert
dat een groot aantal burgers in februari of maart mutaties doorgeven, dus besluitvorming voor die tijd zou dan ideaal zijn.
3. Een eventueel nieuw (hoger) uurtarief wordt voor de gehele doelgroep herberekend en beschikt. Dit zal waarschijnlijk
leiden tot meer toeloop op klantinteractie via onder meer de Belastingtelefoon. Hier is mogelijk ook sprake van samenloop
met andere regelingen, zoals de eenmalige huurverlaging.

Ook mondeling hebben we dit toegelicht overigens. Kortom:
e De uurprijs kan tussentijds omhoog
* Voor voorschot januari (20 december) is het besluit te laat (had medio oktober genomen moeten worden) ivm de MAC.

* Voorschot februari (20 januari), uiterlijk maart (20 februari) is het wel mogelijk. Dan wordt januari (eventueel februari)
nabetaald door hoger voorschot in de rest van het jaar.

Groet,

Va5 s1#) 572 |omininn>

Verzonden: maandag 5 december 2022 09:27

Aan 5.1.2e SRB)<1 51.2e  |@minfin.nl>] 5.1.2e |(SRB) < 5.1.2e | @minfin.nl>;
5.1.2e @toeslagen.nl| 51.2e \(SRB)<1 5.1.2e |@minfin.nl>; 5.1.2e (SRB)<| 5.1.2e |@minfin.nl>;
d 512 [@

5.1.2e SRB)q 5.12¢ |@minfin.nl>;] 5.1.2¢ (SRB) minfin.nl>
CC:| 512 |@toeslagen.nl] 5.1.2e H 5.1.2e i@minfin.nl>;| 5.1.2e [BOA/Advies)
4 512¢ |@minfin.nl>;] 5.1.2e (COMM) 4 612e  [@minfin.nl>}] 5128 (BV)
q 5.1.2e |@minfin.nl>;‘ 51.2e ‘(BDG)<1 5.1.2e \@minfin.nl>

Onderwerp: Actie vanochtend: nieuwsbericht over KOT
Urgentie: Hoog

Allen,

We hebben even snel wat feiten en antwoorden nodig, ook op verzoek van Aukje.

Betreft dit artikel: Overheid onderschat prijsstijging kinderopvang, toch geen extra toeslag | RTL Nieuws

Ik heb het sterke vermoeden dat SZW hier wat te makkelijk naar ons wijst, maar was zelf Uberhaupt verrast over dit bericht,
dus we moeten even bij het begin beginnen.

Vragen:
* Wat is er exact aan de hand? Inclusief cijfers.
¢ Hoe ziet de tijdlijn van besluitvorming over maximum uurtarief eruit? Wanneer is wat besloten, en wanneer had
eventueel nog iets anders besloten kunnen worden?
* Hoe verhoudt dit zich tot de indexatie voor de MAC, die we (wel) op het laatste moment nog geactualiseerd hebben met
de (op dat moment) laatste inzichten?
* Welke opties zijn er nu nog wél om eventueel iets te doen aan maximum uurtarief? Per wanneer is het voor ons

uitvoerbaar om hier nog in aan te passen?
* Onze inschatting: is het logisch/terecht dat SZW in het artikel vooral wijst naar onze inflexibele systemen als oorzaak

van dit probleem en/of als barriere tot het oplossen van dit probleem (twee aparte punten)?

1651421 00003



Fijn als het lukt hier vanochtend met prioriteit antwoorden op te geven. Als het even kan voor 13.00 op de mail, zodatdit
in het weekoverleg aan Aukje kan terugkoppelen.

Heb bewust een brede groep in deze mail meegenomen die allemaal wellicht nodig zijn voor het antwoord.

Ik hebgevraagd hier nu in eerste instantie mee aan de slag te gaan, om de simpele reden dat ik haar als enige van deze
groep zag zitten vanochtend.

Ik vermoed dat BDO en team uitvoeringsbeleid ([ 5.1.2e |nog wel dichter op het vuur zitten, dus graag even onderling
overleggen of het logisch is dat iemand anders regie neemt.

Goed om ook even met SZW te bellen om van hun kant te begrijpen. Vervolgactie als we alles op tafel hebben kan ook zijn dat
ik nog contact met SZW op wil nemen over hun woordvoeringslijn.

Alvast dank, en laat weten als er nog iets onduidelijk is.

Groet,

5.1.2e

Ministerie van Financién
Korte Voorhout 7 | 2511 CW | Den Haag
Postbus 20201 | 2500 EE | Den Haag

E-mail: @minfin.nl

Mobiel:]  5.12e |
Secretariaat: | 5.1.2e |[@minfin.nl

1651421 00003



Buiten verzoek

Van| 5128 (IRF/szw) {_ 5.12¢ |@minfin.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 09:31

Aan:| 5.1.2¢ (sRB) 512 @minfin.nl>| 5126 [sRe) < 512 |@minfin.nl>] 5.1.28 |

b.12dDB&T/TOESLAGEN) 4 5.12e |@minfin.nl>
cc| 5.12e (DB&T/TOESLAGEN) 4 5.12¢  |@minfin.nl>| 5120 |(DB&T/TOESLAGEN)

4 5.1.2e @minfin.nl>; 5.1.2e |(SRB)4 512¢ | @minfin.nl>

Onderwerp: RE: vraag kinderopvang

Hoi| 5.1.2e |en|5.1.2¢e

Veel dank, dan neem ik dit mee in de voorbereiding voor de minister deze week voor de najaarsnota.

Groet
Van:‘ 5.1.2e ‘(SRB)% 5.1.2e  |@minfin.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 09:27

Aan:| 5128 (SRB) {_5.1.2¢_|@minfin.nl>;| 5.1.2¢ (DB&T/TOESLAGEN) 45126 |@minfin.ni>;

‘ 5.1.2¢ (IRF/szw) d 5.12e |@minfinnl>
|

| 5.T.2€ |DB&T/TOESLAGEN) < 6.12¢  |@minfin.nl>;

<1 S5.1.2e @minfin.nl>; 5.1.2e |(SRB) 5.1.2e minfin.nl>

Onderwerp: RE: vraag kinderopvang

Ha[ 5725 |

Die kan gedeeld worden. Ik denk alleen dat 3,5% niet klopt en dat dit 5,6% moet zijn (gelet op berichtgeving). Inhoudelijk doet
dat aan de situatie niets af.

5.1.2e ‘(DB&T/TOESLAGEN)

Groet,

Van:| 5.1.2¢ (SRB) <_5.1.2¢ |@minfin.nl>

Verzonden: maandag 5 december 2022 19:05

Aan]| 5.1.2¢ |(DB&T/TOESLAGEN) <|_5.12¢|@minfin.nl>] 5.1.2¢ |(IRF/szW)
<1 5.1.2e [@minfin.nl>

cC: 5.1.2¢ [DB&T/TOESLAGENM 5.1.2e @minfin.nl>’il 5.1.2¢ L(‘DB&T/TOESLAGEN)

4 512 [@minfin.ni>| 51.2¢ (sRB)q__512¢ |@minfin.nl>; 5728 (SRB)

< 5.1.2e minfin.nl>

Onderwerp: RE: vraag kinderopvang

Ha,

heeft vandaag onderstaande toegelicht, heeftook met Aukje besproken. Woordvoering van SZW geeft rectificatie
richting RTL van het bericht, aanname dat het probleem in de systemen van toeslagen zou zitten is onjuist.

is aangesloten op voorbereiding van evt mondelinge vragen morgen.

kan deze info wat jullie betreft ook met|  5.1.2e  |worden gedeeld? Ik ga ervanuit dat er ook nog wel een nota

volgt binnenkort, goed dat de minister dan ook afschrift ontvangt.

Groet

1651483 00004



* Wat is er exact aan de hand? Inclusief cijfers.

In het kort komt het erop neer dat de maximum uurprijs slechts zo'n 3,5% stijgt, terwijl de werkelijke uurprijs bij veel
kinderopvangorganisaties veel harder stijgen dan dat. De werkelijke kosten liggen inmiddels (ruim) boven de maximumuurprijs,
waardoor de eigen bijdrage voor ouders ook flink toeneemt. Preciese cijfers zijn lastig te geven, omdat dit per
kinderopvangorganisatie verschilt.

* Hoe ziet de tijdlijn van besluitvorming over maximum uurtarief eruit? Wanneer is wat besloten, en wanneer had
eventueel nog iets anders besloten kunnen worden?

Dit wordt geregeld via het Besluit Kinderopvang. Om in de systemen van Toeslagen tijdig de nieuwe uurprijs te verwerken, is
besluitvorming uiterlijk 15 oktober nodig. Dan loopt de verhoging mee in het eerste voorschot (op 20 december) voor januari 2023.
Dat betekent echter niet dat tussentijds niets meer mogelijk is. Dixt is met name van belang voor het eerste voorschot dat op 20
december wordt uitgekeerd en hangt onder meer samen met de MAC (zie vraag hieronder)

* Hoe verhoudt dit zich tot de indexatie voor de MAC, die we (wel) op het laatste moment nog geactualiseerd hebben met
de (op dat moment) laatste inzichten?

De MAC is een intern proces dat in november en december loopt. Daarmee proberen we de toeslagen zo goed mogelijk te
actualiseren aan de hand van alle (parameter)aanpassingen en ontwikkelingen in de markt (zoals hogere lonen). Zo proberen we de
voorschotten zo goed mogelijk te laten aansluiten bij de werkelijke situaties van burgers en grote verrekeningen te voorkomen. Dat
vraagt heel veel van de toeslagsystemen en is één van de redenen dat de nieuwe uurprijs (en andere parameters) uiterlijk 15
oktober bekend moeten zijn.

* Welke opties zijn er nu nog wél om eventueel iets te doen aan maximum uurtarief? Per wanneer is het voor ons
uitvoerbaar om hier nog in aan te passen?

In feite kan dat ieder moment nog, op voorwaarde dat de uurprijs voor het gehele jaar wordt verhoogd. Dus vanaf 1 januari 2023.
Voor het voorschot januari is dat te laat, maar in alle overige voorschotten kan de nieuwe uurprijs worden meegenomen. Het
‘tekort’ van het voorschot januari kan dan ook weer worden ingelopen in de overige 11 maanden. Het definitieve recht is dan voor
het gehele jaar gebaseerd op de hogere uurprijs. Wat niet kan is de maximumuurprijs verhogen per een datum anders dan 1
januari (bijvoorbeeld 1 april of 1 mei), omdat het systeem uitgaat van jaarberekeningen. Dergelijke aanpassing heeft vermoedelijk
wel ernstige uitvoeringsconsequenties.

* Onze inschatting: is het logisch/terecht dat SZW in het artikel vooral wijst naar onze inflexibele systemen als oorzaak
van dit probleem en/of als barriére tot het oplossen van dit probleem (twee aparte punten)?

Nee. Dat is niet terecht. Binnen de kaders van het systeem is best veel mogelijk, waaronder ook het ophogen van de
maximumuurprijs. Zie ook de antwoorden hierboven. Indien SZW en de TK dit wil, kan het probleem bij het voorschot van voor
februari (uitbetaling 20 januari) zijn opgelost.

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)
Van] 5.1.2e (DB&T/TOESLAGEN) 4 5.12¢ |@minfin.nl>
Datum: maandag 05 dec. 2022 5:48 PM
Aan 5.1.2e (IRF/SZW) 4 6.1.2¢ |@minfin.nl>
Kopie] 5.1.2e |[DB&T/TOESLAGEN} <| 5.1.2¢ @minfin.nl>,

5.1.2e (DB&T/TOESLAGEN)
512e  |@minfin.nl>, 5.1.2e (SRB) 4_5.1-2¢ |@minfin.nl>] 572 . JISRB]q 5.12e |@minfin.nl>,
5.1.2e ‘(SRB} < @ minfin.nl>

Onderwerp: RE: vraag kinderopvang

Hoi
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Als de vraag is wat voor uitvoering handig is, dan kan ik (of iemand van DGFZ) die niet beantwoorden. Onze collega’s van SRB die
meer over de uitvoering gaan hoop ik wel. Daarom deze mail cc aan[_5-1:2¢_|, emet de vraag of bij hen iemand

kan kijken.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Ministerie van Finandén

Directie Directe Belastingen en Toeslagen, afdeling Toeslagen
Korte Voorhout 7 | 2511 CW | Den Haag

Postbus 20201 | 2500 EE | Den Haag

TO06-
[ 5.1.3e, [aminfin.nl

Van| 5.1.2¢ (IRF/szw) {5126 |@minfin.ni>

Verzonden: maandag 5 december 2022 16:16
Aanj 5.1.2e DB&T/TOESLAGEN) | 5.12¢ |@minfin.nl>

cc: 5.1.2e (DB&T/TOESLAGEN) d 5120  |@minfin.nl> 5.1.26 (DB&T/TOESLAGEN)
5.1.2e @ minfin.nl>

Onderwerp: FW: vraag kinderopvang

Hoi[ 5728 |

Zie onderstaande verzoek va Voor de Najaarsnotabehandeling wil ik de minister op dit onderwerp goed voorbereiden,
en daarbij speelt ook de vraag wat vanuit de uitvoering mogelijk zou zijn. Hebben jullie hier zicht op?

Groet,
Van;| 512 (BOA/PA){  512e  |@minfin.nl>

Verzonden: maandag 5 december 2022 12:37

Aan;| 5.1.2e |(BZ/BBL)<1 5.1.2e  |@minfin.nl>;
[5.1.2¢ |IRF/BBV) <5.1.2d@minfin.nl>

cc] 5.1.2 |(IRF) 4 812 |@minfin.nl>;
Onderwerp: vraag kinderopvang

5.1.2e \(lRF/SZW)% 51.2e |@minfin.nl>{  512e |
5.1.2¢ |[BOA/PA)<1 5.1.2e @minfin.nl>

Hi allen,

Na berichtgeving vanmorgen over de kinderopvang (en dat de belastingdienst niets meer zou kunnen doen daarin
voor het komende jaar) denk ik dat het volgende week bij het NJN debat best een onderwerp kan worden. De
centrale vraag is dan of je komend jaar nog iets kunt doen om de rekening ouders te verminderen. Volgens mij is
de lijn steeds 1) we hebben al een koopkrachtpakket en 2) dat kun je nu nog niet besluiten.

Wat ik daarnaast wel scherp zou willen krijgen is of het in de uitvoering nog uitmaakt of je het nu besluit of bij de
VIN (voor wanneer het in kan gaan). Want het kan wel extra vervelend worden als met nu besluiten (en niet pas bij
de VIN) nog iets kan gebeuren voor komend jaar en anders niet.

Ded-1.2lvan SZW gaf aan dat zij eigenlijk al uitgaan van per 2024 eerst mogelijke, maar dat ze nog kijken naar een
optie maximum uurtarieven met terugwerkende kracht.

Zouden jullie misschien met oog op het debat dat willen uitzoeken? Als het handiger is als ik zelf met DGFZ schakel,
ook vooral zeggen hoor!! Maar ik dacht - misschien dit wel de beste aanpak.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Ministerie van Financién

512e

|
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Buiten verzoek

Van:\ 51.2e \SRB)
Verzonden: dinsdag 6 december 2022 14:24

Aan:| 5.1.2e |(SRB)<1 5.12e |@minfin.nl>] 5.1.0e \van(TSL)<1 5.1.2e  |@minfin.nl>;

5.1.2e @toeslagen.nl‘ 5.1.2i ‘@toeslagen.nbi 5.1.2e ‘(SRB)
5.1.2e | @minfin.nl>

CC{ 5.1.2e ‘(SRB) <@ minfin.nl>; 5.1.2e |@toes|agen.n|' <1 5.1.2e |@toeslagen.nl>
Onderwerp: RE: 20221206 Antwoorden Kamervragen 2e sup KO-%A ‘zﬁ

Ha allen,

Hierbij mijn suggesties. Ik zou echt stevig neerzetten dat aanpassing (verhoging) in beginsel altijd kan. Eerste 2 vragen zijn echt
uitvoeringsvraagstukken. Dus mogen dat ook stevig neerzetten.

Zie voorstel.

Groet,

Vani| 5.1.2e (SRB) 4 512e |@minfin.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 14:02

Aan:] 5.1.2e (sRB) 512 |@minfin.ni>; 5.1.2e |(Ts1) {512 |@minfin.nl>;

| 5.1.2e |@toes|agen.n|;| 5.1.2i |@toeslagen.nl>; 5.1.2e ‘(SRB)
<1 5.1.2e ‘@minfin.nl>

cc:| 5.1.2¢ (sRB) _5.1:2¢ |@minfin.nl>

Onderwerp: 20221206 Antwoorden Kamervragen 2e sup KO-5.1.2¢]
Urgentie: Hoog

Dag allen,

Hierbij de beantwoording van de vragen op de 2° suppletoire begroting van SZW. Zouden jullie hier snel op kunnen meelezen, SZW
heeft graag reactie voor 15.00 uur. Ik heb zelf al eerste opmerkingen/aanpassingen aangebracht. Goed misschien om in het
antwoord over doelmatigheidsgrenzen ook op te nemen dat er een wettelijke grens is opgenomen, ik weet alleen even niet wat die
actuele grens is en waar die is opgenomen.

Ik zie jullie reactie graag tegemoet, bedankt alvast!

Groeten,
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To: 5126 5.1.2e |@minszw. nI]' 5.1.2e \(SRB)H 51.2e [@minfin.nl] 5.1.2e 512¢ |@minszw.nl]
Co 1 51.2¢ |@minszw.n 5120 6.1.2¢ |@minszw.nl]
From: 51.2e |(SRB)

Sent: Tue 12/6/2022 5.06:12 PM
Subject: RE: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup
Received: Tue 12/6/2022 5:06:00 PM

Ha[ 5120

Wat mij betreft een prima antwoord. Dank!!

Van: @minszw.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 16:59

Aan: 5.12e ‘ 5.1.2e |(SRB) @minfin.nl>;
5.1.2e |@minszw.nl>

.
cCl_size 4 517 Jominsawni| _ size |4 5128

Onderwerp: RE: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

Helemaal mee eens. Het is niet onze bedoeling de indruk te wekken niet te willen benoemen dat het tussentijds mogelijk is.
Hieronder een nieuwe versie, laat weten wat je ervan vindt.

Groeten,

5.1.2e

Vraag 11
Tot wanneer is het mogelijk om het maximum uurtarief in de kinderopvang aan te passen?

Antwoord 11

5.1.2i

Vereist dit antwoord expliciete aandacht van de bewindslieden?
Ja
Betreft de indexatie van de maximum uurprijzen in de KOT, waar veel politieke en media-aandacht voor is de laatste tijd.

Van{| 5.1.2¢ (SRB) < 51.2e |@minfin.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 16:28

Aan4 51.2e |<4 5.1.2e |@minszw.nl 51.0e ‘(SRB)<:| 5.1.2e @minfin.nl>l 5.1.2e H 5.1.2e |@minszwln|>
CC: 5.1.2e 4 5.1.2e @minszwln|>; 5.1.2e |4 5.1.2e |@min5:wln|>

Onderwerp: RE: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

Hoi[5:126]

Ik heb het idee dat er behoorlijk om de hete brij heen gedraaid wordt in dit antwoord. De realiteit is dat verhoging van de
maximum uurprijs technisch op ieder moment mogelijk is, mits de wijziging voor het gehele (lopende) toeslagjaar geldt.
Belangrijke voorwaarde is dat het in amvb wordt geregeld en dat er financiéle dekking is.

Kortom: het is geen uitvoeringsissue, maar vooral een geldissue. Met name ook met oog op de berichtgeving bij RTL en NOS lijkt
het me heel goed dat we deze vraag feitelijk en eenvoudig beantwoorden langs bovenstaande lijn. Nu wordt opnieuw de indruk
gewekt dat de deadline van 15 oktober in eerste plaats leidend is. Dat is in ieder geval voor de uitvoering niet zo.
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Groet,

Van:i| S12e |q 512 [@minszw.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 16:06
Aan:‘ 5.1.2e |(SRB)4 3.1.2e  |@minfin.nl>; 5.1.2e H 5.1.2¢ |@minszw.n|>

(o(ef] 51.2e 4 51.2e ‘@minszw.nl>;| 5.1.2e H 5.1.2e |@minszw.n|>‘ 5.1.2¢ ‘(SRB)
5.1.2e minfin.nl>

Onderwerp: RE: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

Dag|5.1.2¢

Dank voor jullie inbreng. Ik heb even gebundeld qua tekst. Wat vinden jullie van antwoord 11? Deze bundelen we overigens met
vraag 12, is min of meer hetzelfde.

Op vraag 29 komen we terug.

Groeten,

Vraag 11
Tot wanneer is het mogelijk om het maximum uurtarief in de kinderopvang aan te passen?

Antwoord 11

5.1.2i

Vereist dit antwoord expliciete aandacht van de bewindslieden?
Ja
Betreft de indexatie van de maximum uurprijzen in de KOT, waar veel politieke en media-aandacht voor is de laatste tijd.

Vani 5.1.2¢ (sRB) _51-2¢ |@minfin.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 15:21

Aan{ 5.1.2e <1 5.1.2¢ | @minszw.nl>; 5.1.2e H5-1-29 \@minszw.nb
CC| 5.1.2e H 51.2e |@minszw.nl>}] 5.1.2e H 6.1.2e |@minszw.n|>;| 51.2e |(SRB)

5.1.2e minfin.nl>
Onderwerp: RE: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

Dag allen,

Zie bijgevoegd toch een redelijk verregaande verandering van de beantwoording. Denk dat het goed is om echt duidelijk aan te
geven dat het technisch goed mogelijk is om de aanpassing gedurende het jaar ook te doen. Zoals we antwoord 1 nu hebben
opgesteld volgt het tweede antwoord daar ook natuurlijk uit. Daarnaast nog de opmerking dat het misschien goed zou zijn aan te
geven bij deze antwoorden dat hier wel aanvullende dekking voor nodig zal zijn, gezien de niet geringe doelgroep waarvoor de
vergoedingen omhoog zouden gaan.

Daarnaast denk ik dat het onverstandig is om nu al aan te geven bij het antwoord over doelmatigheidsgrenzen dat het
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uitgangspunt is deze niet te hanteren. Gezien de schaarse capaciteit en de opgave die er ligt lijkt het niet onwaarschijnlijk dat het
nodig is om ook komend jaar iets van een doelmatigheidsgrens in te richten. Ook dient capaciteit ingezet te worden op andere
handhavingsinstrumenten, zoals het handhaven van de arbeidseis en we willen dit graag zo effectief mogelijk doen. Goed om te
benadrukken dat we hier wel samen het gesprek over aangaan.

Groeten,

Van:| 5.1.2e H 5.1.2e |@minszw.n|>
Verzonden: dinsdag 6 december 2022 14:21
@minszw.nb* 5.1.2e (SRB) 4 @minfin.nl>
@minszw.n|>] 5. TZe K 512¢ |@minszw.nl>
Onderwerp: RE: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

He[ 5128 Jen[5.128)

Zie nog paar aanpassingen bij vraag 11 en 12. Bij vraag 29 heb ik een alternatief antwoord (ook bijgaand).

Bij antwoord op vraag 29 is wmb echt het uitgangspunt dat er bij het definitief toekennen over toeslagjaar 2022 geen
(eenzijdige) behandelgrens wordt toegepast. In de voorjaarsbesluitvorming kan eventueel (mits er dekking beschikbaar is)
anders worden besloten, maar wil voorkomen dat we daar op vooruitlopen of verwachtingen wekken. IRF zal anders ook niet
kunnen instemmen met het antwoord.

ne
Van: \&H 5.1.2e |(@minszw.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 13:27
AaJrE] 5.1.2e \(SRBM 51.2¢ |[@minfin.nl>

cC 5.1.2e ' 51.2e \@minszw.nb;‘ 5.1.2e H 512e |@minszw.nl>[  5.1.2e K 512e |@minszw.nl>

Onderwerp: RE: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

Bijgaand de drie vragen en antwoorden die we graag checken bij jullie. Zou fijn zijn als dit rond 15:15 lukt, zodat we eventueel
nog kunnen afstemmen.
Laat weten wat lukt, alvast bedankt!

Groeten,

Van{ 5.1.2e |(SRB) {_5.1.2¢ |@minfin.nl>

Verzonden: dinsdag 6 december 2022 09:39

Aan:<4 5.1.2e @minszw.nl>
cc[5ize J{ 512 @minssuni>

Onderwerp: RE: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

CBE)

Dank voor de headsup. Ik denk dat ten aanzien van de maximumhuurprijzen al aardig wat ligt, zullen we dus snel op kunnen
schakelen. Ten aanzien van de behandelgrens heb ik de mail vast doorgezet. Hoor het graag zodra je wat hebt!

Groeten,

Van 5.1.2e H 5.1.2e |[@minszw.nl>

Verzonden: maandag 5 december 2022 17:07

Aan: 5.1.2e |(SRB)<1 51.2e |@minfin.nl>

CC: 51.2e <1 5.1.2e | @minszw.nl>
Onderwerp: FW: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup
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Zie bijgaande mail. Ik heb in de bijlage relevante vragen gefilterd. Graag stemmen we de antwoorden met jullie af indien nodig.

[ 5.1.2e Hoet de voorzet obv bestaande teksten, me die checken we graag bij jullie. Deadline is morgen 16:00 dus laten we

contact houden morgen.

Groeten,

Van 51.2e
Verzonden: maandag 5 december 2022 17:05

Aan: 5.1.2e <1 5.1.2e | @minszw.nl>
cC:| 512e Kp.12¢@minszw.nl>

Onderwerp: FW: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

Hierbij de relevante vragen (max. uurprijs en doelmatigheidsgrens). Ik zal Toeslagen vast inseinen dat we gaan betrekken bij de

beantwoording. Deadline is morgen 16:00 dus wordt weer krap.

Van: 5.1.2e < 5.1.2e |@minszw.nl>
Verzonden: maandag 5 december 2022 16:42

Aan: 51.2e H5-1423 @minszw.nl>| 5.1.2e H 5.12e |@minszw.nl>

CC:[ 5120 |4 5128 |@minszw.nl>
Onderwerp: [aankondiging afstemming]: kamervragen 2e sup

Zie bijgaande Kamervragen bij de 2°® sup. Gezien de vragen over de tarieven, neem ik aan dat je wel wilt meelezen op

beantwoording.
Ik put uit de Verzamelde Werken van jullie op dit punt.

Buiten verzoek

vraag

11
12
13
28
29
30
31
32

5.1.2e

5.1.2e

Groeten,

Van size  |(SZW)q__ 512  [@MINSZW.NL>

Verzonden: maandag 5 december 2022 16:29

Aan: *1 5.1.2i @minszw.nl>; 1 5.1.2i

|@minszw.nl>; *

5.1.2i

1651420
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4 5.1.2i @minszw.nl>
CC: 5.1.2e |<1 5.1.2e l@minszw.nl>: 45-1-29@minszw.nl>

Onderwerp: kamervragen 2e sup

Bijgevoegd de kamervragen bij de tweede suppletoire begroting (ook bijgevoegd).
In het bestand toedeling vinden jullie een voorstel voor degene waarvan wij het antwoord verwachten.
Als jullie een andere collega het antwoord willen laten geven, dan zijn jullie vrij om dit te regelen en horen we graag de uitkomst.

Het format dient als format voor de beantwoording van de vragen. Van belang is het aspect vertrouwelijkheid en om aan te geven
of een antwoord expliciet aan de bewindslieden dient te worden voorgelegd.

De IRF laat nog weten bij welke vraag ze mee willen kijken.

Voor de overzichtelijkheid beantwoorden we elke vraag afzonderlijk en voegen we geen vragen samen.

Vanwege de strakke deadline (vrijdag antwoorden retour), willen we de antwoorden uiterlijk dinsdag 16 uur retour om de SG en
de bewindslieden de benodigde tijd te geven om de antwoorden af te doen.

Bij voorbaat dank voor jullie medewerking.
Als er vragen of opmerkingen zijn, laat het weten.
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5.1.2e

5.1.2e

Buiten reikwijdte verzoek ivm. datum

1651426
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Buiten reikwijdte verzoek ivm. datum

Van:‘ 5.1.2e ‘(IRF/SZW)
Verzonden: donderdag 8 december 2022 17:41

Aan: 5.12e (SRB) {_5.1.2¢ |@minfin.nl>;
B)

(SR 51.2e [@minfin.nl>
Onderwerp: RE: vraag kinderopvang

e

Dank, heb het toegevoegd.

Groet
Van:‘ 5.1.2e ‘(SRB)# 5.1.28 |@minfin.nl>

Verzonden: donderdag 8 december 2022 13:35

Aan:‘ 5.1.2e (IRF/szw) < 512e @minfin.nl>| 5.1.2e |(SRB)<1 5.1.2e @minﬁn.nl>;
51.2e |[SRB)< 5.1.2e minfin.nl>

Onderwerp: FW: vraag kinderopvang

Hoip.1.2¢

Bij de bullets over RTL bullet toevoegen dat de suggestie dat de systemen van Toeslagen geen tussentijdse aanpassing kunnen
verwerken, onjuist is. Met herhaling van de bullet erboven dat dit gedurende het jaar kan maar wel voor het hele jaar wordt
doorgevoerd.

Voor de volledigheid ook naar[ 5.1.2e |

Van 5.1.2¢ (IRF/szw) {512 |@minfin.nl>

Verzonden: donderdag 8 december 2022 11:48

Aan:| 5.1.2e |[SRB)<1 51.2e |@minfin.nl>

cC:| 51.2e (SRB) 512 |@minfin.nl>
Onderwerp: RE: vraag kinderopvang

Zie hierbij het factsheet. Daarin ook kort twee bullets opgenomen over wanneer maximum tarieven aangepast kunnen worden.

5.1.2e |(SRB)<| 51.2e  |@minfin.nl>; 5.1.2e

Het is nog niet langs de leiding geweest, en heb het ook uitgezet bij FEZ SZW.
Mocht jij nog opmerkingen hebben hoor ik het graag.

Alvast bedankt!

Groet
Van:‘ 5.1.2e ‘(SRBW 51.2e |@minfin.nl>

Verzonden: woensdag 7 december 2022 08:58

Aan:| 5.1.2e |(SRB) < 5.1.2¢ @minfin.n|>;‘ 5.12e \(DB&T/TOESLAGENM 512 |@minfin.nl>;
| 5.1.2¢ |(IRF/szw) 4 5.12¢ |@minfin.n[>

cc 5120 |(DB&T/TOESLAGEN) { 61:2¢  |@minfin.nl>| 5126 |(DB&T/TOESLAGEN)
4 612  |@minfin.nl>] 5.1.2e |sSRB)d  6.12e  |@minfin.nl>

Onderwerp: RE: vraag kinderopvang
Ha,
nog even check of jij dit meegeeft richting[5.1.2e P
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5.1.2e
5.1.2e

5.1.2e
5.1.2e

Dubbel met 1651483
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5.1.2e
Dubbel met 1651483

5.1.2¢

1651426 00008




5.1.2¢

Dubbel met 1651483
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